

16:00 快报记者 季铖为你报道

丢东西来发帖泄愤 捡东西来发帖招领

失主和拾主 在快报“版聚”

1月16日下午,小李在新街口一家米粉店里弄丢了刚买的新裤子,她十分郁闷地在西祠胡同“现代快报·六楼七楼”版发帖,记录了事情的经过;巧的是,捡到小李东西的人也恰好在这个版里发帖寻找失主,随后,两人通过站内信联系上了,前天双方约好见了面,拿回东西的小李不禁感叹:“还是好人多。”

监控里看到有人拎走东西

当时,小李和母亲两人在新街口逛街逛累了,找了一家米粉店歇歇脚,随手把购物袋放在了桌上,里面有一条新买的裤子,因为店里很忙,随后有一对情侣和小李母女二人拼了桌。吃完东西后,小李和母亲直接走了,却把购物袋落在了店里。

走了一阵后小李才发现东西没拿,赶紧又跑回了店里,结果购物袋已经不见了,而之前坐的桌子下面出现了另一个顾客落下的购物袋,里面装着一双运动鞋。小李觉得可能是有人拎错了袋子,就让店里的营业员帮忙看着,如果有人回来换购物袋就把她们的东西留着。当晚8点左右,小李和母亲回到店里,运动鞋已经被人领走,但自己的购物袋却依然没有出现。

米粉店的工作人员调出了店里的监控录像,小李看到她的购物袋是被拼桌的那对情侣拎走了。“监控里看着他们拎走的,我当时心想东西肯定没了。”小李越想越郁闷。1月17日上午,她在“现代快报·六楼七楼”版发帖,把事情经过都写了出来,发泄一下心中的郁闷。

在帖子里,小李写道:“小情侣中男的很明显在东张西望,两人吃完之后没有立即走人,还是在那里坐着。”小李的母亲还希望那对情侣能把东西还回来,但小李觉得不可能了,“要想人不知,除非己莫为,那男的估摸着还以为没有人知道,但是人家店里还真有监控。”

回帖人中出现了拾主

帖子发出了1个小时后,回帖里出

现了一位ID为“金陵客客”的网友,他回复说:“与您同在一个版有个失物招领的帖子。16日晚上就发了,可不是看到你这个帖子才发的哟。”原来,在1月16日晚上9点42分,“金陵客客”就已经在“现代快报·六楼七楼”版发表了一篇题为《失物招领》的帖子,并且这篇帖子已经被置顶。在帖子里,“金陵客客”表示自己当天在新街口一家米粉店里捡到了一个购物袋,模糊地记得应该是一对母女的,在店里等了一会儿没有等到失主后就把购物袋带走了,希望失主看到帖子与他取得联系。“金陵客客”表示,小李所说的“东张西望”其实是自己在寻找失主。

看到回帖,小李立刻发站内信与“金陵客客”取得了联系,确认了对方捡到的就是自己的购物袋,前天双方还在那家米粉店里见了面,小情侣两人一起到店里,把购物袋还给了小李。

误会解开 失主表示谅解

前天下午,小李把原先的帖子删除,重新写道:“对于前面帖子里面的一些怀疑+指责的话,我表示道歉,对不起。真的非常感谢,幸好一切只是误会。”但有网友觉得小李发了这样一个帖子怀疑人家拎走了自己的东西,而捡到东西的人却已经在发帖寻找失主了,小李这样的行为是“以小人之心度君子之腹”。

面对网友的质疑,小李觉得很委屈,“监控录像里只看到一对情侣拎着购物袋走了,实在没想到还能还回来。”她说,面对那样的情况,估计大多数人第一反应都是东西肯定找不回来了,发帖倾诉一下也比较正常,另外,自己发帖时并没有注意版里的其他帖子,如果看到了失物招领的帖子肯定不会再发帖了。“这次真的遇到好人了,真的非常感谢他们。”小李同时也感叹,“还是好人多。”

面对小李的道歉,“金陵客客”表示了理解,他觉得谁丢了东西都会着急,有那样的想法也属于正常,自己也只是做了应该做的事。

16:00 快报记者 孙利侠为你摄影报道

车子路边随便一停 车主说丢了整整20万



就是这个男子,说放在后备箱里的20万现金没了

昨天下午3点多,有两人向警方报案称,他们前日下午将车停在名人城市酒店旁边的湖北路口,但昨天下午办完事回来,却发现放在后备箱里的20万元现金不翼而飞了。民警接到报警后,迅速赶到现场进行勘查。

昨天下午3点多,记者赶到中山北路与湖北路交界口时,一辆警车已经停在了名人城市酒店楼下。酒店北侧的路边停了一辆南京牌照的黑色奥迪轿车,车头朝北,尾朝南,几名民警正与两名高个男子交谈。

“昨天停在这好好的,今天回来钱就没了。”两名男子约30来岁,对于现金丢

失一事,他们非常烦躁,除了民警,不愿跟别人多说。其中一人不停打电话,另一人不停地走来走去。记者上前问,是不是丢了20万元?两人很郁闷地摆摆手,转过了身。“现在烦死了,别问这个了。”

记者从两人与民警的谈话中得知,他们前天下午5点左右将车停在了路边,昨天下午两点多回来时,发现后备箱被撬,里面的钱没了。其中一人比画说,当时车停的方向跟现在是反的,也就是说车头朝南。两人承认这样是逆向停车,不过称当时吃过饭正好从对面拐了弯过来,就这么停下了。

“怎么会车里放那么多现金,还将车子停在外面过夜呢?”围观的人都觉得不解。一名酒店保安说,以前好像没听说有车主丢过东西。不过这辆车没停在酒店的广场上,他也不好多说,虽然酒店广场前有个监控,但保安称监控范围有限,那两人停车的地方可能监控不到。但民警还是决定调取酒店监控,寻找线索。

至于两人何时将车停在路边,是不是真的少了20万元,由于没有别的目击证人,大家都不得而知。目前警方正对此事做进一步调查处理。

(张先生线索费50元)

抗击肿瘤技术 50年来有新突破

肿瘤生物治疗技术在国外已经有100多年的发展历史,近50年来,生物技术的突飞猛进,在欧美等发达国家已得到成熟运用,成为恶性肿瘤继手术、放疗和化疗之后的另一重要治疗手段,具有肿瘤传统治疗方式无可比拟的优势。但是很多患者对于什么是肿瘤生物疗法?哪些肿瘤适合生物疗法?它在肿瘤治疗中起到什么作用等都知之甚少。因此,就以上问题国内肿瘤生物治疗技术研究专家中科院郭方教授给予详细解答。



郭方

医学博士、研究员、博士生导师;中科院上海生科院肿瘤靶向治疗研究组组长;日本医科大学医学博士,日本肿瘤学会会员;南京454医院首席生物技术专家。

第37-39届美国临床肿瘤学会和第7届中国抗癌协会临床肿瘤学协作专业委员会指出:“肿瘤生物免疫疗法成为最令人瞩目、最鼓舞人心的焦点,将成为21世纪人类攻克癌症具有战略意义的一个重要方面”。

清除肿瘤细胞是治疗肿瘤的关键

肿瘤细胞是正常细胞发生变异,并成功逃逸机体免疫系统的监控而到处肆虐,破坏正常组织。那么人体的免疫系统是否能产生“抗癌因子”来杀

灭肿瘤细胞呢?科学研究证实这已成为可能。其实早在本世纪初,美国科学家就发现免疫系统可能清除肿瘤细胞。

生物免疫治疗就是利用人体自身免疫细胞杀死肿瘤细胞。提取患者自身血细胞,在实验室培养和诱导,获取成熟的、具有识别肿瘤细胞能力的DC细胞,和数量多、活性好、杀伤力强的CIK细胞,重新输入患者体内。通过全面提高机体特异性抗肿瘤免疫,识别杀伤肿瘤细胞,彻底清除体内残留肿瘤细胞和微小转移病灶,增强人体免疫功能,抑制肿瘤细胞生长、转移、复发和晚期肿瘤细胞的继续恶化,减轻放疗、化疗的毒副作用。

生物免疫疗法对于肿瘤治疗各阶段的实效表现

1、早期肿瘤术前应用,可全面提高患者的免疫功能,尤其可以避免由于手术引起的免疫功能下降,提高手术治疗的成功率。

2、配合手术、放化疗应用,可增强放化疗的疗效,提高耐受性并减轻其副作用。可恢复及加强机体免疫抗肿瘤作用,消灭体

内残留癌细胞,减少肿瘤的复发和转移,提高治愈率。

3、晚期肿瘤患者应用免疫治疗,患者无痛苦,能明显改善症状,提高生存质量;对于癌细胞复发或转移的患者,能迅速缓解其临床症状,减轻患者痛苦;而对于放化疗无效,或对化疗药物产生耐药性的患者,同样可以采用生物治疗延长生存期。

生物治疗适合多种实体瘤

生物疗法适应症广,可用于恶性黑色素瘤、肾癌、肝癌、胃癌、肺癌、直肠癌、乳腺癌、淋巴瘤、多发性骨髓瘤、卵巢癌、喉癌、鼻咽癌、胰腺癌、膀胱癌、纵膈肿瘤、输尿管癌、宫颈癌、食管癌、胰尾癌、前列腺癌、骨癌、舌癌、贲门癌、淋巴瘤、阴茎癌、脊柱瘤、盆腔癌、子宫内肌瘤、唇癌、眼睑癌、牙龈癌等。

特·别·提·醒

CLS生物治疗技术已经被国家三甲医院南京454医院引进
全国免费热线:400-8811-454
咨询电话:025-80865515
80865516
网址:www.454-bio.com

遭遇误诊险送命 远离“山寨医疗”选择正规医院



2010年的医疗评估,南京市众多医院表示医疗质量、医疗安全是医院的首要责任。“对于患者来说,医疗安全与质量是最为关心的。”专家表示,三甲医院无论在医疗设施还是医护人员配备上都有保证,确保了患者利益。

宫颈肿瘤当成炎症治 拖延下去性命堪忧

“去年年底,一位赵女士来我院检查,确诊患有宫颈原位癌。”454医院妇产科骆文香主任告知,根据患者自述,其在同年9月曾因身体异常在南京一家医院体检,被告知患有宫颈炎,随后遵医嘱用药,症状不但没缓解反而越来越严重。无奈带着B超报告去三甲医院检查,确诊为宫颈癌。

“患者原先对两份不同的检查报告表示质疑,并接连去了我市另外两家三甲医院进行求证,均被证实患有宫颈原位癌。”骆主任称,经第三方证实,9月份确诊为宫颈炎实属误诊。

因检查、发现及时,赵女士的宫颈原位癌尚属早期,适合LEEP刀微创治疗。结合本人意愿,院方为其安排LEEP刀微创治疗,手术很顺利,不用开刀、住院,术后随访恢复良好,后来还给医院妇产科送来了锦旗。而对于之前的误诊,她表示要讨个说法。

卵巢囊肿当作怀孕 “低价人流”险要命

人工流产要多少钱?市场上各种费用层出不穷。对于“低价人流”的大行其道,454医院骆文香主任称,其中不乏带有“猫腻”的低价。

骆主任表示:“低价从何而来?简单的说,压低成本、减少手术环节是一些不法医疗机构缩减开支的好办法。价格低固然很诱人,然而,当面对诸如人流仅需一两百元即可手术时,女性朋友务必要慎重,低质量的人流手术易使手术交叉感染,从而引起宫颈炎、盆腔炎等人流后遗症,甚至引发不孕。”

“我们门诊就有一个病例,患者因为感觉腹部增大,自认为是意外怀孕,就冲着便宜自行去一家小诊所人流。而这诊所并没有进行人流手术前所必须的检查,当即就为其实施麻醉,导致该患者脸色发紫,呼吸困难,随后被送去送医院抢救。”骆主任告知,经过检查,该患者并没有怀孕,而腹部增大只是因为患了卵巢囊肿。这

样的小诊所因擅自取消人流术前检查,所以没有发现,这也是对患者的极度不负责任,甚至可能引发医疗事故。

保障医疗安全与质量,就医应选正规医院

最后,骆主任强调,在医院不断提高医疗质量,严把医疗安全关,为患者提供安全、有效、方便、价廉的医疗卫生服务的同时,患者也要不断增强自身的医疗安全意识,发现身体异常要及时就诊,就医也应当选择正规医院。

454医院妇科前沿技术链接 >>

宫腔镜——创伤小、出血少,明确诊治宫腔疾病,保留子宫生理完整;
腹腔镜——精确诊治腹腔疾病,创伤小、痛苦小,称之为“钥匙孔”手术;
导航微电极——不开刀、不住院,保留正常的卵巢功能,祛除囊肿;
超导凝固刀——不开刀治疗子宫肌瘤、无须住院、保全子宫;
韩国LEEP刀——去除宫颈癌前病变或原位癌、修复宫颈阻断癌变,损伤小;
超导可视无痛人流——安全、无痛,将对子宫的损伤降到最低,不影响再孕;
多普勒四维彩超——“排畸专家”,有效排查胎儿畸形,实时获取胎儿动态录像。

南京454医院
妇科诊疗中心



预约电话:025-84545554,84545559 网上咨询:www.454fck.com
QQ咨询:139025454,1037060570 门诊时间:8:00-17:30
温馨提示:为了方便患者就医,妇产科春节期间正常接诊。